

扎实做好精神病人肇事肇祸行为预防处置工作

本报讯(记者 李俊秋) 昨日下午,全县严重精神障碍患者肇事肇祸行为预防处置工作会议召开。县委常委、政法委书记甘土木讲话,副县长揭政东主持。会议通报了2015年我县严重精神障碍患者肇事肇祸行为预防处置工作情况,并部署2016年各项工作任务。县领导指出,预防和处置精神病人肇事肇祸行为,事关维护社会治安秩序、保障人民群众生命财产安全,事关“护航G20、平安创建夺金鼎”的工作成效,县委县政府高度重视。全县上下要统一思想,充分认识做好预防处置工作的重要性、紧迫性。

县领导强调,要按照维稳的工作方法,一丝不苟落实工作责任,加大严重精神障碍患者肇事肇祸行为预防处置工作力度,认真开展排查摸底工作,对所有疑似精神障碍患者逐人登记备案,建立“责任清单”,实行清单式管理。要严格管控,加强应急处置工作,落实救治、服务、看护、管控等措施,避免因收治、看护不力造成安全隐患。要加强沟通、各司其职,形成工作合力,确保各项保障措施落实到位,努力实现严重精神障碍患者监管收治全覆盖。

适应新常态做好科协工作

本报讯(记者 方均良) 昨日上午,县科协召开九届五次全委(扩大)会议,回顾总结2015年科协工作,研究部署2016年工作。副县长何喜萍参加。

过去一年,县科协坚持“紧扣考核干、围绕中心转”和进位争先的工作思路,紧紧围绕全县发展稳定大局,不等不靠,主动作为,在普及科学知识、推进技术创新、深化科技服务等方面做了大量工作,被评为2015年全国科普日活动优秀组织单位、全省科协综合工作先进单位。

县领导指出,2016年是“十三五”规划的开局之年,也是全面建成高水平小康社会决胜阶段的开局之年。在新的一年里,全县科协组织和广大科技工作者要充分发挥优势,对照“政治性、先进性、群众性”要求,牢记使命,把握时机,以更高的高度认识科协工作,要立足全局,以更实的态度做好服务工作;要认真履职,以更多的渠道做好科普工作;要紧抓机遇,以更严的要求加强和改进自身建设。面对新常态,全县科协组织在县委、县政府的统一领导下,要进一步强化改革意识、短板意识、看齐意识,扎实工作,确保2016年工作目标任务圆满完成,努力推动科协工作再上新台阶。

20名县管干部参加任前廉政法规考试

本报讯(记者 吴可嘉) 昨日下午,县纪委、县委组织部对近期拟提拔的20名县管干部进行任前廉政知识考试。

考试采用闭卷笔试形式,总分100分。考试内容为党纪政纪法规、廉洁自律准则和干部履行职责基本常识等,有单选、多选、判断等多种题型,干部们须在1个小时内答完100道题。监考人员对试卷当场打分,并由干部签字确认。

通过廉政法规理论知识考试,使新任领导干部又接受了一次党风廉政建设和反腐倡廉知识的普及、宣传和教育,增加领导干部廉洁自律意识,树立廉洁从业信心。



志愿者开展植树活动

昨日下午,团县委开展志愿者“青春发力添万绿”活动,当天球川镇30多位青年志愿者在G60高速公路球川出入口参加植树活动,积极营造植绿、爱绿、护绿、兴绿的良好氛围。 记者 宋婷 摄

遗失启事

常山县东案乡弄坞村朱荣林遗失土地使用证,宗地号:13-8-2-38,证号:常东集用(1991)字第38号,声明作废。

天气拉升菜价,最近市民菜篮子拎得有点“重”

记者观察

本报讯(记者 宋婷) 20元/公斤的蒜苗、18元/公斤的茄子、100元/公斤的虾……春节长假已过去一段时间,按理说,菜市场里蔬菜、水产的价格应该逐步回落。但事实上,菜场里的菜价并不便宜,这让不少市民菜篮子拎得有点重。

3月10日上午,在县城柚香城菜场,市民陈大伯逛了几个摊位,还是不舍得对一些“高价菜”下手。“吃不起,今年春节后,菜价还是偏贵。”何阿姨告诉记者,早上买了点肉和几样蔬菜就花去40元,等下还要买条鱼,一天菜钱没60元还下不来。

记者在采访中了解到,跟春节期间相比,蔬菜价格已有所下降,豆制品价格稳定,但肉类价格跟春节期间变化不大,长排骨和里脊肉40元/公斤,猪腿肉和五花肉30元/公斤。一位猪肉摊主告诉记者,这主要是因为年后毛猪的批发价上涨了。

菜篮子价格为何没有出现大幅回落?县物价局综合科科长周映民认为,冰冻天气是涨价主因。以蔬菜为例,今年

春节前,我国南方地区先后经历强降温和寒潮天气,对省内的新昌、省外的海南和广州等地的蔬菜基地有很大影响。据分析,2月初的两波冰冻天气对蔬菜生产、采摘及交通都带来一定影响,推高了蔬菜批发价,而本地蔬菜也因成本上升、露天蔬菜量减少而价格上扬。

“外地不少蔬菜都冻伤、冻死,而本地蔬菜品种产量比较少,所以直到现在,菜价还受到一定程度影响。”周映民表示,随着天气转暖,蔬菜生长趋旺,将日渐丰富蔬菜市场的供应,菜篮子商品的价格预计能逐渐回落。

周映民表示,随着天气转暖,蔬菜生长趋旺,将日渐丰富蔬菜市场的供应,菜篮子商品的价格预计能逐渐回落。



浙产廉洁动漫片《郑义门》进校园

3月10日上午,县纪委相关人员组织县育才幼儿园、实验小学、何家乡中心小学的师生共同观看浙产廉洁动漫片《郑义门》,旨在引领社会风尚,营造风清气正的校园环境。图为实验小学师生观看《郑义门》。

记者 李俊秋 通讯员 徐旗 卢敏偈 摄

市民:城关派出所附近红绿灯看不懂

交警大队:红绿灯安装完善需考虑多方因素,目前处前期准备阶段



路口北面方向车道指向不明确

本报讯(记者 姚灵萍) 近日,市民陈先生打电话向本报反映,县公安局城关派出所附近的十字路口红绿灯设备不齐全,北面方向目前还没有交通信号灯和相应的车道指向,过往行人通行十分不便,希望相关部门可以抓紧时间完善该区域的交通标志。

昨日,记者来到现场发现,天马路

与滨江路的交叉路口,正好与城关中学门口的路口形成一个十字路口,北面目前还未安装交通信号灯和相应的车道指向,由北向南方向进入时路上的标线只有左转车道,没有直行车道,而由东向西行驶时也没有左转车道。记者在此等候几分钟,不少电瓶车和小车疾驰而过,车流量较大。

“这条路通往县人民医院、城关中学等,城关派出所也在附近,人流量较多,特别是放学时人更多。”该路口附近商铺老板徐先生说,上下班高峰期时,电瓶车、小车来往较多,一不小心就容易发生刮擦事件。“希望在道路建设完成后,配套设施也能相对完善起来。”市民张先生表示,道路设施完善以后,到城关派出所办事也能放心一点。

随后,记者联系了县公安局交警大

队副大队长徐才升。据他介绍,安装红绿灯需多方面条件,其中包括交通流、发生事故情况及路口宽度是否适合安装红绿灯等问题。关于该路口没有红绿灯的情况,交警大队去年就来现场查看过,当时的交通标线、指示灯还未完工,而该处新的部门办公楼也是年前才刚完工,所以还处在前期准备阶段。目前,该路口相关管线、预算和规划已完成,报告也提交给了相关部门。但由于该路口涉及多家单位,接下来,交警部门将加强与相关单位的对接,尽早将此处的红绿灯安装上,确保市民出行安全。



城区餐饮油烟专项检查开展

让“小吃街”清新起来

本报讯(通讯员 叶健 裴亚君) 昨日上午,笔者在城区大桥路上的几家小吃店门口看到,店员们正忙着清洗店门上的油渍。一家生煎包店老板笑着说:“安装油烟净化器后,油烟污染问题减少不少,生意也越来越好!”家住附近的徐女士也夸赞道:“以前临近中午,街上总飘着一股呛鼻的油烟味,现在经过整治,这‘小吃街’干净多了!”

由于之前该路段部分小吃店将油烟长期对街直排,导致店面、人行道

上布满油渍,对市民生活造成一定影响。连日来,数字城管指挥中心联合环保部门开展城区餐饮油烟专项检查活动,向这一“顽疾”重拳出击。

3月1日至8日,数字城管8名信息采集员通过错时采集,共发现32家餐饮店违规排放油烟,主要集中在大桥路、渡口路等沿街老旧小区。目前,县环保局已向部分存在问题的餐饮店发放了限期整改通知书,督促店家办理油烟排放审批手续,并按要求安装油

烟净化器,切实为市民营造清新的居住环境。

“由于老旧小区较多,部分餐饮从业者往往出于自身利益,还未设置专用烟道和油烟净化器。”数字城管工作人员介绍,下一步将定期开展油烟专项普查,协同环保部门强化餐饮业油烟污染的监管和长效治理。截至目前,我县主城区已有400多家餐饮店安装了油烟净化器,约占总餐饮店数的85%。

注意了,针对微信朋友圈流传“企业退休人员调整养老金”一事

社保局说:假的,千万别信!

本报讯(记者 杨帆) 最近,一则《浙江省人力资源和社会保障厅、浙江省财政厅关于2016年调整企业退休人员基本养老金的通知》的消息在微信朋友圈疯传,引起不少退休职工关注。那么实际情况是怎么样?昨日,记者从县社保局了解到,该信息为假消息,市民朋友不要轻信。

这条养老金调整消息称,调整对象为2015年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的企业退休人员。其中,执行时间、养老金调整水平及调整办法方案均非常详尽,市民很难辨别真假。据社保局相关负责人介绍,近日微信上流传的这份养老金调整方案系篡改2015年方案而成,经

相关工作人员与多部门联系沟通后确认,该消息是不真实的。

“最近几天,每天都有市民打电话来咨询该信息的真假。”该负责人表示,企业退休人员养老金何时调整及调整标准均由省里统一部署。目前,社保局并未接到相关文件及通知,如有调整,该局将在第一时间通过正规渠道对外公布。